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В ступ . Сучасні синтетичні мию чі засоби  (СМ З) представляють собою  
багатокомпонентні суміш і, головний компонент яких - поверхнево-активні речовини. 
О сновне їхн є призначення - очищення предметів, поверхонь, виробів з тканини і 
нетканих матеріалів в ід забруднень р ізної природи.

Актуальність дан ої теми полягає у  проведенні оцінки рівня якості синтетичних  
мию чих засобів, тому щ о вони для нас є товарами перш ої необхідності.

М ат ер іал и  і м етоди . Оцінка показників якості СМ З була виконана з 
використанням аналізу нормативних актів, теоретичної літератури, періодичних  
друкованих видань, математичної обробки отриманих даних та за допом огою  
органолептичних та лабораторних методів досліджень.

Р езул ь тати . Синтетичні мию чі засоби  і товари побутової х ім ії не повинні 
завдавати ш коди здоров'ю  людини, навколишньому середовищ у при використанні за 
призначенням з урахуванням розроблених захисних заходів. Синтетичні миючі 
засоби  і товари побутової х ім ії повинні проводитися в агрегатних станах, які 
зменш ують або виключають потрапляння небезпечних речовин у  дихальні шляхи, 
травний тракт і на слизові лю дини при їх  використанні.

Якість продукції оціню ється на основі кількісного виміру її  властивостей. До  
основних показників якості ставляться призначення, надійність, технологічність, 
стандартизація та уніфікація, ергономічність, естетичність, транспортабельність, 
екологічність, безпека, патентно-правові показники. Кількісне значення показників 
якості продукції визначається методами: експериментальним, органолептичними, 
соціологічним, експертним. Важливим елементом в управлінні якістю є сертифікація  
та стандартизація.

О дним з основних критеріїв якості синтетичних мию чих засобів є їх  
нешкідливість, щ о м ає бути підтвердж ена наявністю гігієнічного сертифікату. В она  
оціню ється як щ одо лю дини, природи, так і відпирання матеріалу. Багато в чом у  
нешкідливість залежить від суворого дотримання споживачами тих рекомендацій, які 
зазначаються на кожній упаковці препарату. Складніше з екологічної неш кідливістю, 
так як синтетичні мию чі засоби збільш ують забруднення водних дж ерел, важко 
розкладаються в природі мікроорганізмами. Показник концентрації водневих іонів, 
як відомо, залежить від призначення синтетичних мию чих засобів і коливається від  
8,5-9 ,5  для вовняних тканин до 10 ,0-11 ,0  - для бавовняних. В ін  визначається 
відповідно до  методики, викладеної в ГОСТ 22567.5-93  «Засоби  мию чі синтетичні і 
речовини поверхнево-активні. М етоди визначення концентрації водневих іонів ». 
В ідсутність у  нормативній документації таких важливих показників, як 
нешкідливість, зручність користування, екологічність, не забезпечує повноти оцінки  
якості синтетичних мию чих засобів.

В и сн ов к и . Синтетичні мию чі засоби  є найбільш  широко вживаними  
препаратами побутової х ім ії, їх  використовують в домаш ньому господарстві за  
статистикою 99%  сімей. Використання наф тохім ічної сировини дозволило значно 
розш ирити сировинну базу промисловості м ию чих засобів та організувати  
великотоннажне виробництво різноманітних за асортиментом і споживчими  
властивостями синтетичних мию чих засобів.
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